Vortragsveranstaltung 
Archäologie Wetzlar

am 28.10.2021 um 19:00 Uhr 

im 

Bürgerhaus Münchholzhausen, Wittgensteinstraße 12, 35581 Wetzlar


Das Landesamt für Denkmalpflege Hessen, vertreten durch Frau Dr. Sosnowski und die für die im Rahmen der Graugusssanierung für die enwag tätige Fachgutachterin Frau Dr. Faulstich-Schilling wollen für Interessierte über die bisherigen Ergebnisse der Grabungen in Bereich der Altstadt berichten.

Wenn Sie an der Veranstaltung teilnehmen möchten, melden Sie sich bitte vorab unter Angabe Ihrer Kontaktdaten schriftlich unter der E-Mail-Adresse: buero-des-baudezernates@wetzlar.de oder telefonisch beim Büro des Baudezernates, Tel.Nr. 06441/99-6011 (vormittags) an.

Aufgrund der aktuellen Situation hinsichtlich der Corona-Pandemie weisen wir darauf hin, dass die Anzahl der Zuschauer  begrenzt wird. Die Veranstaltung findet unter den geltenden Corona-Beschränkungen, der „3G-Regelung“ statt. Teilnehmer an der Veranstaltung müssen einen Nachweis erbringen, dass sie Getestet, Geimpft oder Genesen sind. Dieser Nachweis wird am Eingang anhand der Teilnehmerliste abgefragt. 

Der Einlass beginnt am Veranstaltungsort ab 18:00 Uhr. Die Vergabe der Teilnehmerplätze erfolgt nach der Reihenfolge der Anmeldungen.

Anmeldeschluss ist der 15.10.2021

Bitte beachten Sie:

· Bitte halten Sie die Hygieneregeln während der gesamten Veranstaltung (Abstand halten, Husten und Niesen in die Armbeuge, häufiges Händewaschen) ein.
· Für Teilnehmende gilt die Verpflichtung eine medizinische Maske bis zum Platz zu tragen!
· Beim Auftreten von Krankheitssymptomen (z. B. Fieber, trockenen Husten, Atemproblemen, Verlust des Geschmacks-/Geruchssinn, Halsschmerzen Gliederschmerzen, Bauchschmerzen, Übelkeit, Erbrechen, Durchfall) kommen Sie bitte nicht zur Veranstaltung bzw. verlassen Sie diese sofort.
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